

一封感谢信背后的故事

本报记者 王忠虎 文/图

“我是巫山县桂坪村毛永兰的儿子王应奎，我代表我们全家衷心感谢三峡电厂的叔叔阿姨、哥哥姐姐们的慷慨解囊和无私帮助，同时真诚的感谢张书记了解到我们家困难后第一时间发起了这次爱心活动……”

近日，长江电力三峡电厂收到了一份特殊的礼物——一封来自巫山县三溪乡桂坪村受助村民的感谢信。没有华丽的辞藻，朴实的文字却饱含了发自肺腑的感谢之情。

这封感谢信背后究竟隐藏着什么样的故事呢？

为做好脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接，长江电力继续选派优秀青年职工赴帮扶点驻扎，促进帮扶项目的有效实施。今年6月份，三峡电厂党员张益被选派至巫山县三溪乡桂坪村任第一书记。他刚一到任，就进村入户开展调研，希望能尽快掌握村里的实际情况。

经过调研，毛永兰一家的情况受到张益的关注，她家中有81岁高龄的父亲需要照顾，下有两个正在上小学的女儿需要抚养，而自己又一直被病魔缠身（精神二级残疾），自顾不暇，一家6口的日常生活十分拮据，丈夫外出打零工的琐碎收入是这个家庭唯一的经济来源。天有不测风云，10月初，丈夫因外出务工时出车祸，重伤住院，这对原本就不富裕的家庭来说更是雪上加霜。

10月15日，张益得知毛永兰家庭面临突发性困难后，第一时间与三峡电厂电气维修党总支联系，了解情况后党总支立即发起爱心帮扶倡议，短短6天时间就筹集到15300元善款。桂坪村党支部也很快将这笔爱心款交到了毛永兰手中，用于其家庭的日常生活、医疗和教育的支出。收到捐款后，毛永兰满眼泪水嘱咐儿子王应奎：“一定要写一封感谢信，好好感谢帮助我们一家的三峡好人！”一份捐款带去的不仅仅是经济上的帮助，更多的是三峡人暖暖的爱心，希望能

够帮助毛永兰一家在乡村振兴的道路上大踏步赶上去。

此外，张益同志持续关注毛永兰一家的生活情况，积极帮助她一家继续改善生活。作为第一书记，他还对桂坪村其他相对落后的村民进行定期走访，实时了解家庭情况，推动落实“两不愁三保障”“饮水安全”等相关政策的要求，以实际行动担当起第一书记的责任。

2021年，长江电力主动服务国家乡村振兴战略部署，严格落实“四个不摘”要求，统筹做好定点帮扶、库区精准帮扶、公益捐赠和消费帮扶等工作，持续巩固脱贫攻坚成果。全年对巫山、奉节两县开展29个帮扶项目，帮扶项目金额2.2亿元，涉及交通道路维修等基础设施建设等项目17个，积极开展“三峡娃娃行”等公益活动，组织员工购买帮扶地区农副产品883万元，不断提高广大群众的获得感。

办好民生实事

50名重度失聪残疾人重获新“声”

本报讯（记者 陈廷权）由中国长江三峡集团出资，县残联组织实施的巫山县人工耳蜗救助项目日前顺利完成，本项目为我县50名失聪残疾人植入人工耳蜗，手术定点医院是重庆医科大学附属第一医院。

人工耳蜗是一种电子装置，由体外言语处理器将声音转换为一定编码形式的电信号，通过植入体内的电极系统直接兴奋听神经，来恢复或重建聋人的听觉功能，适用于极重度感音神经性耳聋的患者。

据悉，本次接受人工耳蜗植入的听障患者，通过一个月的术后康复，厂家将会对他们实施耳蜗开机，开机后植入者会初步感受声音，后期再根据患者听觉感受进行康复训练，以便达到最理想的效果。后续还会有多次机器调试、逐步帮助患者完成听力重建。

46岁的王女士，早年听力开始下降，这几年听力损失已达到极重度，已经无法和家人正常沟通交流，之前也在医院问诊过，植入电子耳蜗是唯一可以帮助她重获新“声”的办法，但是十几万的耳蜗价格让她最终放弃。今年县人工耳蜗救助项目启动，王女士得到消息后主动报名，经过前期筛查和残联审核，王女士得到了这次救助机会，于9月1日在重医附一院顺利完成人工耳蜗植入手术。现在已经能分辨多种声音，且已能听懂部分词汇，配合后续康复训练，3-6个月后恢复效果会更好。

下一步，县残联将会提高残疾预防的宣传力度，早发现、早干预，有效地减少听力残疾的发生，进一步推进残疾人精准康复服务工作，使更多的重度听障残疾人得到康复服务。

县纪委监委：集中学习十九届六中全会精神

本报讯（记者 侯月）11月24日，县纪委监委组织班子成员，召开理论学习中心组2021年第12次集中学习暨党史学习教育读书班第11场会议。

会上，读书班以深入学习贯彻党的十九届六中全会精神为主题，重点学习了中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议

公报、《决议》等内容。随后，大家结合自身和工作实际，交流心得体会。

会议指出，党的十九届六中全会是在我们党百年华诞的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有划时代、里程碑意义的重要会议。会议强调，各班子成员要深刻领会全会提出的新

思想、新论断、新要求，将其落实到工作中，体现在行动上。要边学边思，从百年党史中汲取奋斗力量。边学边悟，勇挑时代重担、永葆为民底色。边学边干，推动纪检监察工作高质量发展。

县纪委监委办公室主任朱沫告诉记者：“作为基层纪检监察干部，要通过深入学习

党的十九届六中全会精神，从百年党史中汲取力量，始终站稳人民立场，走好群众路线，做到凡是群众反映强烈的问题都要严肃认真对待，凡是损害群众利益的行为都要坚决纠正，做到难不住、压不垮，推动全面从严治党向基层延伸。”



城区“无事酒”整治劝导持续推进

本报讯（记者 肖乔）树新风、展文明、除陋习。11月25日，县民政局、县文明实践服务中心等，来到高唐街道朝云社区，持续推动“无事酒”整治劝导。以久久为功的韧劲、善作善成的干劲改进整治措施，巩固整治成果。

在朝云社区，县民政局相关工作人员向社区居民发放《抵制大操大办 树立文明乡风的倡议书》，介绍开展“无事酒”等大操大办整治的工作思路、工作举措和意义，通报了近三个月整治行动的成效等情况。并向他们征求持续整治“无事酒”的意见和建议。

在听取介绍和翻阅完倡议书后，居民们对我县开展的“无事酒”整治劝导有了进一步的认识和理解，纷纷表示，要身体力行树文明新风，婚丧嫁娶红白喜事要节俭办，其它“无事酒”要杜绝办。

据了解，自我县开展“无事酒”整治劝导以来，县民政局、县文明实践中心等单位部门组织力量，持续深入乡镇、街道，以群众喜闻乐见的形式“宣传一站，劝导一片”，98%的“无事酒”被成功叫停，深受老百姓的欢迎和好评，收到了良好的社会效果。



公路事务中心：为行道树穿上“防护服”

本报讯（记者 侯月）自11月21日，县公路事务中心组织开展2021年度农村公路冬季行道树刷白工作，落实刷白病虫害防护，为行道树穿上“防护服”，以保障树木绿植安全过冬。

此次主要针对双龙至大昌连接道

9.5公里公路两旁的女贞、红叶枫、紫荆花等树木刷白齐高，刷白后的树木将为红叶节增添一道靓丽的风景线，此项工作预计24日完成，本年度树木刷白工作12月初可望全面完成。

贯彻社会主义初级阶段理论 开创社会主义现代化建设新局面

（上接第一版）12月19日，巫山举行部分中标的厂长、经理首次“改革对话会”，围绕“改革需要理解和支持”等三大议题开展了对话讨论。1988年1月14日，县委举办党的“十三大”报告读书会，各区、乡、镇党委书记、宣传委员、县局级单位负责人近250人参加。

1990年，着眼于稳定，着力于鼓劲，贯彻以正面宣传为主的方针，围绕治理整顿、深化改革以及县委的重大决策，继续深入宣传党的十三届四中、五中全会精神，强化以马克思主义哲学为重点的党的基本理论、基本路线、基本知识教育。

1991年，以党的十三届七中全会为指针，坚持党的基本路线，紧紧围绕经济建设这个中心，着力于稳定鼓劲，大力开

展社会主义教育。加强思想道德建设，激励全县人民为实现跨越温饱线的目标而艰苦奋斗，奋发进取，促进全县两个文明建设顺利地健康发展。

1992年，以党的十三届七中、八中全会和中央工作会议精神为指导，全面准确地宣传贯彻党的基本路线，紧紧围绕经济建设中心，继续以团结、稳定为大局。

通过学习宣传党的十三大精神，统一全县人民思想，更加坚定地贯彻“一个中心、两个基本点”的基本路线，沿着中国特色社会主义道路，加快和深化改革，制定出适合国情、县情的政策方针，推动经济和各项建设事业不断发展。

（未完待续）